

屯昌多措并举解决辖区内农场民生、产业发展、基础建设等问题 想职工之所想 办农场之所需

HK我为农垦办实事

■ 本报记者 刘梦晓 通讯员 邓积钊

王德强是屯昌县中建农场的一名普通职工，去年8月份以来，他又有了一个新的身份——红肉蜜柚示范基地股东。2015年，屯昌县根据当地土壤特性和气候特点，从中部农业发展资金中安排100万元，采用农场和职工共同入股的方式，在中建农场建设300亩红肉蜜柚生产基地。

望着漫山遍野蓬勃生长的红肉蜜

柚树苗，王德强憧憬着：“县里派技术专家给我们指导，利用生态循环农业的模式种植出有机果实，3年之后结果了，我有信心到时候柚子能卖出好价钱，这样我的分红也会更多。”

这是屯昌县“为农场办实事”工作中诸多措施的一部分。

屯昌县有中建、中坤两家国营农场，农场职工占全县总人口的五分之一，土地面积占全县总面积的三分之一。在海南农垦新一轮改革发展中，屯昌县把“为农场办实事”列入2016年重点工作事项，从民生、产业发展、基础设施建设等多个方面着手，为垦

区职工谋福利，促发展。

想为垦区办好实事，首先就要了解垦区职工群众需要什么。

中建农场场长范康平告诉记者，中建农场下辖的中建、南昌、广青3个分场虽然都各自配备垃圾转运站，但因为各种原因，能转运到垦区集中处理的垃圾量极为有限，对多余的垃圾，之前农场普遍采取焚烧、填埋的方式处理，可这对环境的污染不言而喻。

了解到该情况后，屯昌县立即把农场的环境卫生工作列入垦区统一管理，统一配备垃圾桶、垃圾运输车辆以及保洁员，计划在两个农场场区分

别新建1座日处理量达50吨的垃圾处理中转站，中转站收集的垃圾将统一转运到县垃圾焚烧厂处理，目前中转站的选址工作已经完成。

在扶贫方面，屯昌县对农场的贫困家庭制定“一户一策”的帮扶计划。为了加强全垦区对垦区帮扶的力度，屯昌还将“为农场办实事”列入为垦为民办实事“10+1”事项。包括为农垦331名重度残疾人提供居家养老服务，为农垦职工提供免费法律援助、“两癌”免费检查等。

在基础设施方面，屯昌县把农场道路列入垦区改造范畴，今年初已投入180万元，完成中建农场36队3公里道

路的水泥硬化改造。同时，屯昌县将垦区内农场的公共区域路灯纳入全县统一管理，解决两个场区公共照明问题。下一步，屯昌县还将启动垦区贫困户危房改造工作，计划投入828.2万元，完成全县建档立卡贫困户和垦区贫困户危房改造202户，实现885人脱贫。

屯昌县委常委、常务副县长陈海翔说：“为农垦办实事需要发动全县力量共同完成，这不是一蹴而就的事情，但是从多方面共同改善，最终总能为垦区人民实实在在解决问题，带去实惠，让他们享受社会发展的红利。”

(本报屯城6月8日电)

中纪委通报77起违反

八项规定精神问题

海南2起被通报

本报海口6月8日讯 (记者张旗星 通讯员林琳)今天，中央纪委监察部网站开设的“五一端午期间违反中央八项规定精神问题监督举报曝光专区”发布第六次“每周通报”，对各级纪检监察机关查处的77起违反中央八项规定精神问题进行点名道姓通报曝光，其中海南2起。

这两起问题分别是：

1.海口市龙华区金宇司法所所长左光辉收受红包问题。2016年1月26日，左光辉对被判处缓刑的社区服刑人员庄某某进行接收前检查，以不符合接收条件需要与上级领导协调为由，收受其3个红包，共计6000元。鉴于左光辉在初核期间积极配合调查，主动交代违纪事实并退缴违纪所得，左光辉受到党内严重警告、行政撤职处分，按科员确定工作待遇。

2.三亚市吉阳区吉阳小学副校长陈岩违规发放福利问题。时任荔枝沟小学代理负责人陈岩召集学校中层以上干部开会，讨论决定给全体教师定制服装。之后，该校按每人1套西服、1条西裤、2件衬衫的标准，为全校43名教师定制服装，金额共计7.31万元，财政报账支付1.505万元，欠款5.805万元。陈岩受到党内严重警告、行政记过处分。

**五指山：
高山云雾罩
游客享清凉**

本报五指山6月8日电 (记者易建阳 通讯员符国楠)“五峰如指翠相连，撑起炎荒半壁天……”明朝大学士丘浚的《咏五指山》就刻在五指山观山点平台旁的石板上。炎炎夏日，不少游客前来五指山享受热带雨林那份难得的清凉。

“这里是观赏五指山的最佳位置，山顶大部分时间云雾缭绕，只有雾开云散时，才能看清五指山‘真容’。每到周末或节假日，这个观山点平台上游客很多，非常热闹。”五指山市旅游商务局相关负责人告诉记者，从观山点望去，五指山下的风景一年四季都会有变化，尤其是冬季，从山脚到山腰，海拔不同，枫叶颜色层次分明，就像一幅色彩斑斓的画卷，蔚为壮观。

五指山市森林覆盖率达86.44%，生物种类繁多，光、热、水资源丰富。五指山冬暖夏凉，素有“翡翠山城”“南国夏宫”的美誉。一位游客告诉记者，漫步在五指山热带雨林栈道上，山谷中山泉叮咚作响，聆听鸟叫蝉鸣，呼吸着雨林中高负氧离子含量的空气，尽情欣赏沿途的雨林奇观，丝丝凉意袭来，心情可以得到最大放松。



6月7日，三亚财经国际论坛中心项目工地，主体建筑结构施工完成，全面进入后续安装及精装修施工阶段。

据悉，位于海棠湾的三亚财经国际论坛中心项目主塔楼高211米，总造价15.7亿元，总建筑面积22万平方米，是一个集高端会议及多功能中心、高端商务酒店为一体的综合建筑。作为“三亚·财经国际论坛”永久会址，该项目有望在2017年建成，将成为三亚的地标性建筑。

本报记者 武威 摄

**三亚在建第一高楼
主体结构施工完成**

**家庭作坊
自制“毒粽子”
琼海一女子受审**

本报海口6月8日讯 (记者丁平 通讯员刘佳)今天下午，省第一中级人民法院开庭审理了琼海市嘉积镇温泉益群委会村民陈某娟涉嫌生产、销售有毒、有害食品案，法院没有当庭宣判。

检方指控，为增加粽子粘度并缩短粽子的时间，陈某娟从2014年6月开始，在粽子中添加少量硼砂。2015年5月21日，琼海市相关部门对嘉积镇某美食食楼抽检时发现粽子中含有不得添加的物质。经查，该批次粽子系陈某娟生产。

检方认为，陈某娟在生产的食品中添加有毒、有害的非食品原料硼砂，并进行销售，应当承担相应的刑事责任。

微信朋友圈传“群成员群内违法，群主也要担责” 警方：网络传播淫秽信息 群主成员均要受罚

HK求真

澄清谬误 明辨是非

本报海口6月8日讯 (记者良子)近日，微信朋友圈疯传“群成员群内违法，群主也要担责”的说法，说的是群内成员如果在微信里发淫秽视频犯了法，群主也要同罪被处罚。这消息是真的吗？对此，省公安厅网络安全警察总队回应，利用互联网传播淫秽电子信息的群组，无论是传播者还是群主，都以传播淫秽物品罪定罪处罚。

针对这条消息，有人认为这是在开玩笑：“朋友圈，都是志趣相同的朋友聚在一起聊天逗乐，就是发个黄段子类的东西也不为过。”还有些胆小的群主不知所措，不知该不该把那些“不听话”的群成员踢出群，以免后患。为此，记者采访了省公安厅网络安全警察总队相关负责人。

该负责人介绍了日前浙江警方办理的一起微信群传播淫秽视频案例，涉案人一位是群主张某，另一位就是上传淫秽视频的群成员阮某。张某这个微信群内，经常会放出“猛

料”，多名群成员发布淫秽电影、表演、动画等视频文件，微信群成员也逐渐增多，至到案发时，该微信群成员达到了57人。经群众举报，阮某及张某被抓获。据警方调查，张某在担任该微信群的群主期间，放任阮某等人在长达一年多的时间在群内发布淫秽视频累计达451个。

张某之所以被追究刑事责任，是张某身为群主没有尽到监管职责，群主应规范群聊行为，维护群聊内容的合法性。对于群成员发布的违法内容，群主应予警告，直至将该群成员

踢出群聊，但张某对群成员采取放任态度。张某辩解称，自己也曾因阮某上传淫秽视频把他踢出群，但群里有朋友又把他拉了进来，之后他就没再管过，他觉得，自己没有上传，别人发布就不关他的事。最终，淫秽视频的主要上传者阮某、群主张某均因传播淫秽物品罪被浙江省瑞安市人民法院判处拘役1个月15日。

省公安厅提醒：肩负着“领导责任”的群主、管理员，更要严格遵守法律法规，主动传播正能量，给网络一个清朗空间。

海南省海口市中级人民法院公告

(2016)琼01执58号

本院依据已经发生法律效力的(2014)海中法民一初字第83号民事判决书、海南省高级人民法院民事裁定书及权利人的申请，立案执行申请人中国东方资产管理公司海口办事处申请执行被执行人海南冠中房地产开发有限公司、内蒙古国太房地产开发有限责任公司、陈国光借款合同纠纷一案。需将本院查封被执行人海南冠中房地产开发有限公司名下位于海南省琼海市博鳌镇海滨街西侧碧海云天一期住宅房产:112铺,107铺,211房,212房,213房,214房,215房,217房,218房,219房,201房,202房,203房,204房,206房,207房,208房,210房,310房,320房,312房,313房,314房,317房,318房,319房,321房,301房,302房,304房,305房,307房,309房,311房,419房,404房,406房,408房,409房,418房,420房,421房,402房,507房,520房,521房,501房,502房,503房,504房,505房,506房,508房,510房,511房,619房,614房,617房,618房,620房,621房,601房,602房,603房,604房,605房,606房,607房,611房,610房,706房,704房,711房,712房,713房,714房,717房,718房,719房,720房,721房,701房,703房,705房,707房,708房,710房,805房,806房,811房,812房,813房,817房,818房,819房,820房,821房,801房,802房,803房,804房,808房,809房,810房,814房,904房,919房,903房,909房,911房,913房,914房,915房,916房,917房,918房,1005房,1012房,1011房,1010房,1009房,1007房,1006房,1004房,1003房。101铺,102铺,103铺,104铺,105铺,106铺,108铺,306房,411房,407房,403房,413房,807房,901房,910房。被执行人海南冠中房地产开发有限公司名下位于海南省琼海市博鳌镇海滨街西侧碧海云天二期住宅房产:101铺,102铺,103铺,104铺,105铺,106铺,107铺,108铺,2-311房,2-309房,2-308房,2-307房,2-302房,2-301房,1-315房,2-411房,1-405房,1-501房。被执行人海南冠中房地产开发有限公司名下位于琼海市嘉积镇嘉积经济开发区新潮综合区椰林美景1号。1号楼:204房,202房,203房,304房,404房,401房,403

海南省海口市中级人民法院
二〇一六年六月七日

关于南方国际大厦封闭管理公告

海南龙成房地产有限公司为了贯彻、落实2016年4月29日海口市龙华区政府南方国际大厦工作会议精神，落实、执行关于南方国际大厦禁止营业、现场封闭管理的指示，成立海南龙成房地产有限公司南方国际大厦管理处(下称南方国际大厦管理处)负责对南方国际大厦实行封闭管理。现将南方国际大厦封闭管理期间相关事项公告如下：1、南方国际大厦目前已进驻的各商家自行看管各自的财产，安装安全门锁，监控设施，承担各自的财产保管责任。2、南方国际大厦管理处对于需要进入南方国际大厦的人员统一办理出入证，没有出入证不得进入南方国际大厦。进入南方国际大厦的人员必须向南方国际大厦管理处申报在场的时间安排，时间届满必须离场，南方国际大厦管理处工作人员进行巡视清场。3、严禁在南方国际大厦内安排住宿，严禁任何人员夜间滞留南方国际大厦现场。

特此公告

海南龙成房地产有限公司

二〇一六年六月八日

海口市国土资源局 关于积压房地产土地确权登记征询异议通告

海土资美兰字[2016]170号
根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》，现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者，请于见报之日起60日内，以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局美兰分局(海口市振兴路8号)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的，即认为公布的权益无异议。联系人：黎先生 联系电话：0898-65353989
海南省海口市国土资源局
二〇一六年六月七日

拍卖公告

海南省第一中级人民法院将于2016年6月13日10时至2016年6月14日10时止(延时的除外)在淘宝网海南省第一中级人民法院司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0898/2)进行公开拍卖活动，拍卖标的：被执行人林荣鑫名下位于海南省琼海市潭门镇工业开发区14349.50平方米工业用地、地上建筑物、制冷冰厂的38套机器设备及被执行人的车间房产、职工宿舍、道路、管网、绿化围墙等，详细信息可查询“人民法院诉讼资产网”(www.rmfysszc.gov.cn)。标的物详情咨询电话：0898-65301122、18889538939，法院监督电话：0898-65301167，联系地址：海南省海口市美兰区白龙南路28号。

中国农业发展银行琼海市支行

迁坟公告

因文昌至琼海高速公路项目建设需要，须对项目文昌段用地范围内所有坟墓进行登记补偿及迁移。文昌段起点位于文城镇坑尾村地段，终点位于重兴镇三角庭农场地段，途经文城、会文、重兴三个镇域，其中文城镇域从坑尾村至田库村止，会文镇域从李桥村至凤会村止，重兴镇域从长辉村至三角庭农场止。在文昌段范围内的坟墓户主应在本公告发布之日起至2016年6月20日前，到所在镇政府进行坟墓登记补偿并自行迁移，逾期，按无主坟进行清理。文城镇联系人：甘先生 联系电话：13976877788；会文镇联系人：符先生 联系电话：13976039299；重兴镇联系人：周先生 联系电话：13976705028
文昌市国土资源局
二〇一六年六月六日